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Résultat de l’analyse du questionnaire "formation aspiration endo-trachéale"  

les 20 et 21 novembre 2023 (partie théorique) 
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Qualifiez cette formation en trois mots : 

 

 
 

 

 

 

 

Apport en termes de savoir 7 
Enrichissante 2 

Intéressante 2 

Complète 1 

Qualifiante 1 

Découverte 1 

    

Total 7 

Climat des échanges 1 

Compassion 1 

    

    

    

    

    

Total 1 

Eléments négatifs 0 
Aucun 0 

    

    

Total 0 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ? 
 

 
Thèmes Total 

Les conséquences psychologiques 1 

La mise en pratique AET 1 

Total général 2 

 

 

 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 
 

 
Comment? Total   Quand? Total 

Le tri des déchets chez chaque patient 1   Demain 1 

Appliquer ce qu'on a appris 1   Dès que j'aurai la certification 1 

Total général 2   Dans deux jours 1 

    Total général 3 

 



Analyse du questionnaire d'évaluation de la formation aspiration endo-trachéale, partie théorique 20 et 21 novembre 2023 

3 participants/ 3 questionnaires.    4/4 

 

Retour de l’intervenant sur la session animée 
 
 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  
 
 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
 
 
 

Qualité des échanges avec le groupe : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction  
 
 

 
 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction 
 
 

 
 

Commentaires : Locaux HAD plus que parfait. Par contre le contexte de fermeture de l’IFPS nécessite une récupération de tout le 

matériel auprès des divers organismes et personnes. 
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